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 Z sondażu przeprowadzonego w przededniu inauguracji XXVIII Igrzysk 

Olimpijskich1 wynika, że wydarzenie to znalazło się w centrum zainteresowania Polaków. 

Zamiar oglądania transmisji telewizyjnych z Aten deklaruje zdecydowana większość 

dorosłych (72%), w tym niemal co czwarty (23%) chciałby obejrzeć większość relacji, a co 

drugi (49%) - przynajmniej część z nich. Co czwarty badany (25%) w ogóle nie zamierza 

śledzić zmagań zawodników pokazywanych w telewizji.   

 

  CBOS 

 RYS. 1. CZY BĘDZIE PAN(I) OGLĄDAĆ W TELEWIZJI TRANSMISJE Z IGRZYSK 
OLIMPIJSKICH W ATENACH? 
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żadnych transmisji
z olimpiady

Trudno powiedzieć

 

 

 

Z deklaracji badanych wynika, że olimpiada przyciągnie przed  telewizory  znacznie 

więcej mężczyzn (84%) niż kobiet (62%). Częściej też oglądać ją będą osoby dobrze 

sytuowane i żyjące w dobrych warunkach materialnych, niż te, którym wiedzie się gorzej. 

Czas na olimpijskie transmisje częściej rezerwują mieszkańcy miast, zwłaszcza dużych,  

                                                 
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (171 ) przeprowadzono w dniach 6-9 sierpnia 2004 roku na 
liczącej 922 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych Polaków. 
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rzadziej zaś mieszkańcy wsi. Najmniej zainteresowani transmisjami są renciści, ludzie 

najstarsi (mający 65 lat i więcej), z wykształceniem podstawowym -  ponad dwie piąte z nich 

w ogóle nie planuje  oglądania olimpijskich wydarzeń (zob. tab. aneksowe). 

Zrozumiałe, że  śledzenie na ekranach rywalizacji olimpijczyków jest szczególnie 

atrakcyjne dla osób, które interesują się sportem. Ponadto im zainteresowanie to jest 

silniejsze, tym więcej czasu badani zamierzają przeznaczyć na transmisje z olimpiady. 

Igrzyska przyciągają jednak przed telewizory również sporo osób niezainteresowanych 

sportowymi wydarzeniami (32% z nich planuje oglądać część relacji olimpijskich).     

 
 
Tabela 1 

Czy interesuje się Pan(i) 
wydarzeniami sportowymi? 

Czy będzie Pan(i) oglądać w telewizji transmisje z Igrzysk Olimpijskich 
w  Atenach? 

 Tak, większość Tak, część Nie, żadnych Trudno powiedzieć 

 w procentach 

Tak 60 38 2 0 

Raczej tak 22 72 6 0 

Raczej nie 4 60 31 5 

Nie 0 32 63 5 

 

 

 Polacy interesują się  przede wszystkim najbardziej klasyczną dyscypliną sportu  - 

lekkoatletyką. Rywalizację w konkurencjach lekkoatletycznych zamierza oglądać prawie 

połowa badanych (45%). Dużą popularnością cieszą się też sporty zespołowe - głównie piłka 

nożna, która przyciągnie przed telewizory prawie dwie piąte dorosłych (37%) oraz - 

w  mniejszym stopniu - siatkówka (26% wskazań). Znaczne zainteresowanie towarzyszy 

ponadto  pływaniu oraz walkom bokserskim - zmagania w każdej z tych dyscyplin obejrzy  

ponad jedną piąta Polaków (po 22%). Wśród  dyscyplin, które są znacznie mniej popularne, 

stosunkowo najwięcej kibiców telewizyjnych mają: gimnastyka artystyczna (10%) 

i  koszykówka (9%), a także kajakarstwo klasyczne i kolarstwo (po 7%) oraz podnoszenie 

ciężarów (6%) i wioślarstwo (5%). Większość pozostałych dyscyplin  skupia uwagę jeszcze 

mniejszej liczby Polaków, a kilka nie interesuje niemal nikogo.  



- 3 - 

 

  CBOS 

 Transmisje z  jakich zawodów  będzie Pan(i) oglądać? 
Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny 

 

   
Lekkoatletyka 45% 

Piłka nożna 37% 

Siatkówka 26% 

Pływanie 22% 

Boks 22% 

Gimnastyka artystyczna 10% 

Koszykówka 9% 

Kajakarstwo klasyczne 7% 

Kolarstwo 7% 

Podnoszenie ciężarów 6% 

Wioślarstwo 5% 

Judo 4% 

Zapasy 4% 

Żeglarstwo 4% 

Kajakarstwo górskie 3% 

Strzelectwo 3% 

Szermierka 3% 

Piłka ręczna 3% 

Tenis ziemny 3% 

Jeździectwo 3% 

Skoki do wody 3% 

Gimnastyka sportowa 3% 

Pięciobój nowoczesny 2% 

Pływanie synchroniczne 1% 

Hokej na trawie 1% 

Łucznictwo 1% 

Tenis stołowy 1% 

Piłka wodna 0% 

Skoki na batucie 0% 

Triatlon 0% 

Inne dyscypliny 3% 

   Trudno powiedzieć 2% 

Nie będą oglądać żadnych transmisji lub nie wiedzą jeszcze, czy będą oglądać 27% 

Odsetki nie sumują się do 100, ponieważ ankietowani mogli wymienić kilka dyscyplin 
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 W  większości dyscyplin sportowych transmisje z  zawodów  znacznie częściej 

zamierzają oglądać mężczyźni niż kobiety, jednak pływanie i gimnastyka artystyczna 

przyciągają przed ekrany więcej kobiet. Preferencje sportowe przedstawicieli obu płci są 

odmienne (zob. tabele aneksowe). Dla mężczyzn najważniejsze dyscypliny to niewątpliwie  

lekkoatletyka (chce ją oglądać 54% z nich) i piłka nożna (52%), a kolejne miejsca zajmują 

boks i siatkówka (po 34%) oraz - znacznie rzadziej wskazywane - pływanie (18%). Natomiast 

kobiety poza lekkoatletyką (36%) preferują przede wszystkim pływanie (26%) oraz kolejno: 

piłkę nożną (23%), siatkówkę (18%) i gimnastykę artystyczną (16%). Warto ponadto 

zauważyć, że zainteresowanie lekkoatletyką jest szczególnie silnie zróżnicowane społecznie - 

im wyższe wykształcenie, pozycja zawodowa, lepsza sytuacja finansowa i materialna 

badanych, a także im większe miejsce ich zamieszkania, tym częstsze deklaracje o zamiarze 

oglądania transmisji z zawodów lekkoatletycznych. Podobnie, choć w mniejszym stopniu, od 

cech położenia społecznego badanych zależy poziom zainteresowania pływaniem i 

siatkówką. Z kolei boks znajduje kibiców telewizyjnych głównie wśród osób z 

wykształceniem zasadniczym zawodowym, natomiast wyraźnie stronią od niego badani z 

wyższym wykształceniem, przedstawiciele kadry kierowniczej i inteligencji. Popularność 

piłki nożnej rozkłada się  równomiernie we wszystkich grupach społecznych. 

 
 Z analiz ekspertów wynika, że w tegorocznych igrzyskach Polska może liczyć na co 

najmniej siedem medali. Respondenci zapytani o dyscypliny, w których mamy największe 

szanse na medale, wskazują przede wszystkim na lekkoatletykę (44%), a ponadto na pływanie 

(34%). Wśród dyscyplin, które badani typowali do laurów olimpijskich, znalazły się też: 

siatkówka (14%), kajakarstwo klasyczne  i podnoszenie ciężarów (po13%) oraz boks (10%), 

a  także - choć rzadziej - żeglarstwo (9%), wioślarstwo i szermierka (po 8%), strzelectwo 

(7%) i zapasy (6%). Kolejne cztery dyscypliny, w których Polska ma swoje reprezentacje, 

tzn. judo, kajakarstwo górskie, łucznictwo i kolarstwo, rzadziej były typowane do medali. 

Wśród dziedzin, które mogą przynieść medale, pojawiały się także: pięciobój nowoczesny, 

tenis stołowy i gimnastyka. Jedynie z dwiema wystawionymi przez Polskę reprezentacjami 

(w  jeździectwie i tenisie ziemnym) badani nie wiążą  żadnych szans na olimpijski medal. 
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 Jak Pan(i) sądzi, w jakich dyscyplinach sportowych Polacy mają największe 
szanse na medale olimpijskie? Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny 

 

   
Lekkoatletyka 44% 

Pływanie 34% 

Siatkówka 14% 

Kajakarstwo klasyczne 13% 

Podnoszenie ciężarów 13% 

Boks 10% 

Żeglarstwo 9% 

Wioślarstwo 8% 

Szermierka 8% 

Strzelectwo 7% 

Zapasy 6% 

Judo 4% 

Kajakarstwo górskie 3% 

Łucznictwo 3% 

Kolarstwo 2% 

Pięciobój nowoczesny 1% 

Tenis stołowy 1% 

Gimnastyka  1% 

Jeździectwo 0% 

Tenis ziemny 0% 

   Trudno powiedzieć 31% 

Odsetki nie sumują się do 100, ponieważ ankietowani mogli wymienić kilka dyscyplin 

 

 
 Zwraca uwagę wyjątkowo silne zróżnicowanie opinii na temat szans Polaków 

w  lekkoatletyce, pływaniu, żeglarstwie, szermierce i strzelectwie. Odsetek spodziewających 

się medali w tych dyscyplinach wyraźnie rośnie wraz  z wykształceniem i pozycją materialną  

respondentów, na ogół wyższy jest także wśród mieszkańców miast niż wsi. Ponadto 

w  większości dyscyplin szanse na laury bardziej optymistycznie oceniają mężczyźni niż 

kobiety, jednak w przypadku pływania i żeglarstwa ich opinie są zbliżone.       

 Na zakończenie należy podkreślić, że część respondentów udzielając odpowiedzi na 

omawiane pytanie nie miała rzetelnych informacji dających podstawy do oceny szans 
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Polaków. Może o tym świadczyć fakt, że niektórzy wymienili piłkę nożną (3% wskazań), 

koszykówkę (2%) i piłkę ręczną (1%) jako dyscypliny, w których mamy największe szanse 

na laury, mimo że  w żadnej z nich Polska nie ma olimpijskiej reprezentacji. Nie należy także 

zapominać, że prawie co trzeci badany uchylił się od  udzielenia odpowiedzi na omawiane 

pytanie, co również jest wyrazem braku poinformowania, a może i braku zainteresowania 

olimpiadą znacznej części społeczeństwa (przede wszystkim jednak osób najstarszych,  

rencistów i emerytów, badanych z wykształceniem podstawowym, zamieszkałych na wsi). 

 Znaczna grupa Polaków (29%) nie potrafiła ocenić naszych szans na złote medale. 

Natomiast z deklaracji badanych, którzy dokonali tej oceny (655 osób), wynika, że w Atenach 

możemy liczyć  średnio na  5 złotych medali, a więc o jeden mniej niż na ostatniej 

olimpiadzie w Sydney. 

 
 
  CBOS 

 Na poprzedniej olimpiadzie w Sydney Polacy zdobyli sześć złotych medali. 
Jak Pan(i) myśli, ile złotych medali zdobędą na tegorocznej  olimpiadzie w Atenach? 

 

   
Żadnego   0%*  

Jeden 3% 

Dwa 5% 

Trzy 11% 

Cztery 13% 

Pięć 11% 

Sześć 13% 

Siedem 4% 

Osiem 6% 

Dziewięć lub dziesięć 4% 

Od jedenastu do dwudziestu pięciu      1%** 

   Trudno powiedzieć 29% 

*0,4%, czyli 4 osoby, **0,8%, czyli 8 osób 

 

 

 Polacy z nadzieją oczekują najwyższych olimpijskich laurów. Niemal nikt nie  

dopuszcza myśli, że polska reprezentacja wróci bez żadnego złotego medalu. Zaledwie ośmiu 

na stu badanych (8%) widzi szansę tylko na jeden lub dwa złote krążki, natomiast co czwarty 
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respondent (24%) spodziewa się ich trzech lub czterech i tyle samo (24%) liczy na pięć lub 

sześć złotych medali. Nieliczne osoby cechuje tak znaczny optymizm, że wyrażają nadzieję  

na więcej niż dziesięć najwyższych laurów dla naszych olimpijczyków.  

 

Opracowała 

Bogna WCIÓRKA 



A N E K S

Tabela 1. Czy będzie Pan(i) oglądać w telewizji transmisje z Igrzysk
Olimpijskich w Atenach?

(%)

Tak Nie Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 72 25 3 920

Płeć
Mężczyźni 84 15 1 435
Kobiety 62 34 4 484

Wiek
18-24 lat 77 22 1 140
25-34 76 21 3 162
35-44 74 22 5 146
45-54 81 18 1 184
55-64 80 20 0 117
65 lat i więcej 52 44 4 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 63 34 3 341
Miasto do 20 tys. 76 23 1 118
20-100 tys. 74 24 2 183
101-500 tys. 81 15 3 170
501 tys.i więcej mieszk. 85 14 1 109

Wykształcenie
Podstawowe 51 46 3 267
Zasadnicze zawodowe 80 17 3 234
Średnie 82 16 2 319
Wyższe 85 13 2 99

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 83 12 4 68
Prac.umysł.niż.szczebla 84 15 1 95
Pracownicy fiz.- umysł. 88 12 0 77
Robotnicy wykwalifikowani 83 14 3 64
Robotnicy niewykwalifik. 71 29 0 34
Rolnicy 69 30 1 49
Pracujący na własny rach. 71 25 4 30

Bierni zawodowo
Renciści 53 47 1 94
Emeryci 67 31 3 173
Uczniowie i studenci 83 16 1 74
Bezrobotni 71 25 4 108
Gospodynie domowe i inni 58 34 8 54

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 86 13 1 138
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 83 12 5 62
sekt. pryw. poza rolnict. 79 21 1 166
prywatnym gosp. rolnym 71 28 1 49

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 70 27 3 147
301-500 72 26 2 156
501-900 70 29 2 197
901-1200 80 18 2 93
Powyżej 1200 zł 84 13 3 66

Ocena własnych war. mater.
Złe 64 34 2 288
Średnie 74 23 3 411
Dobre 84 15 1 219

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 60 40 0 72
Raz w tygodniu 72 25 3 448
1-2 razy w miesiącu 74 24 2 137
Kilka razy w roku 75 23 2 175
W ogóle nie uczestniczy 81 18 1 88

Poglądy polityczne
Lewica 84 15 1 138
Centrum 78 20 2 290
Prawica 79 19 2 260
Trudno powiedzieć 52 43 4 230
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Tabela 2. Transmisje zawodów w jakich dyscyplinach będzie Pan(i) oglądać? Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny.
0 - Nie będą oglądać żadnych transmisji lub nie wiedzą jeszcze, czy będą oglądać; 1 - Boks; 2 - Gimnastyka
artystyczna; 3 - Gimnastyka sportowa; 4 - Skoki na batucie; 5 - Hokej na trawie; 6 - Jeździectwo; 7 - Judo;
8 - Kajakarstwo klasyczne

(%)

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Ogółem 27 22 10 3 0 1 3 4 7

Płeć
Mężczyźni 16 34 3 2 0 1 2 6 8
Kobiety 37 12 16 3 0 0 4 2 6

Wiek
18-24 lat 23 21 11 1 0 2 3 8 4
25-34 24 24 7 0 1 2 2 8 7
35-44 26 20 9 3 0 1 2 2 10
45-54 19 27 10 4 0 0 3 2 9
55-64 20 24 16 4 1 0 2 6 6
65 lat i więcej 47 18 6 4 0 0 4 0 5

Miejsce zamieszkania
Wieś 37 21 7 1 1 2 2 3 5
Miasto do 20 tys. 24 18 10 2 1 0 4 4 9
20-100 tys. 26 23 9 4 0 0 2 4 6
101-500 tys. 19 25 17 3 0 0 4 6 9
501 tys.i więcej mieszk. 15 28 9 6 0 1 3 6 9

Wykształcenie
Podstawowe 48 19 6 1 0 0 3 3 4
Zasadnicze zawodowe 20 31 8 3 1 2 1 3 9
Średnie 18 23 12 3 0 0 3 6 7
Wyższe 15 9 15 2 0 0 3 3 11

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 17 8 10 1 0 0 3 5 11
Prac.umysł.niż.szczebla 16 21 12 3 1 1 1 2 6
Pracownicy fiz.- umysł. 12 28 9 2 0 1 4 8 10
Robotnicy wykwalifikowani 17 37 3 0 0 2 0 7 13
Robotnicy niewykwalifik. 29 32 16 5 0 0 0 13 15
Rolnicy 31 16 7 1 0 0 0 2 3
Pracujący na własny rach. 29 31 16 3 0 0 0 0 6

Bierni zawodowo
Renciści 47 15 4 2 1 0 4 0 5
Emeryci 33 23 13 5 0 0 4 1 6
Uczniowie i studenci 17 16 15 0 0 1 5 8 6
Bezrobotni 29 29 5 3 1 1 3 4 5
Gospodynie domowe i inni 42 20 10 3 0 2 0 6 2

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 14 22 11 2 1 0 0 6 11
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 17 22 13 4 0 3 5 1 13
sekt. pryw. poza rolnict. 21 27 8 1 0 1 1 5 8
prywatnym gosp. rolnym 29 18 8 0 0 0 0 2 3

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 30 26 6 2 0 2 3 5 5
301-500 27 23 13 2 0 2 2 2 8
501-900 30 19 7 5 0 1 3 3 7
901-1200 20 19 15 2 1 0 2 3 11
Powyżej 1200 zł 16 22 11 5 0 2 4 4 6

Ocena własnych war. mater.
Złe 36 19 8 3 0 0 4 2 6
Średnie 26 25 8 2 0 1 2 4 9
Dobre 16 22 15 3 0 2 3 6 5

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 40 10 12 5 0 0 1 1 6
Raz w tygodniu 28 23 10 2 1 1 3 4 7
1-2 razy w miesiącu 26 19 5 2 0 1 2 3 6
Kilka razy w roku 25 23 13 4 0 1 2 5 8
W ogóle nie uczestniczy 19 33 6 1 0 0 7 6 6

Poglądy polityczne
Lewica 16 24 13 2 0 0 3 6 9
Centrum 22 24 12 3 0 0 3 4 8
Prawica 21 24 9 3 0 1 3 4 7
Trudno powiedzieć 47 17 6 1 0 1 2 2 5

(continued)
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Tabela 2 (cd.). Transmisje zawodów w jakich dyscyplinach będzie Pan(i) oglądać? Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny.
9 - Kajakarstwo górskie; 10 - Kolarstwo; 11 - Koszykówka; 12 - Lekkoatletyka; 13 - Łucznictwo; 14 - Pięciobój
nowoczesny; 15 - Piłka nożna; 16 - Piłka ręczna; 17 - Podnoszenie ciężarów

(%)

9 10 11 12 13 14 15 16 17

Ogółem 3 7 9 45 1 2 37 3 6

Płeć
Mężczyźni 5 9 11 54 0 2 52 3 9
Kobiety 1 5 7 36 2 1 23 3 4

Wiek
18-24 lat 3 5 14 43 2 3 33 3 8
25-34 2 5 9 40 1 2 32 4 9
35-44 3 8 11 51 1 2 36 5 3
45-54 5 10 8 50 1 1 46 3 6
55-64 2 9 6 56 0 1 47 4 10
65 lat i więcej 1 5 5 31 1 1 28 1 4

Miejsce zamieszkania
Wieś 3 9 7 31 1 1 34 2 5
Miasto do 20 tys. 0 3 9 53 1 4 43 3 3
20-100 tys. 3 7 9 49 0 1 40 4 8
101-500 tys. 5 7 11 52 2 0 35 4 6
501 tys.i więcej mieszk. 2 5 11 58 0 3 36 4 11

Wykształcenie
Podstawowe 1 6 5 21 1 0 30 2 4
Zasadnicze zawodowe 4 9 5 40 1 3 46 4 10
Średnie 4 6 12 60 1 2 37 3 6
Wyższe 2 5 16 69 2 2 32 4 5

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 1 2 15 64 3 0 36 3 4
Prac.umysł.niż.szczebla 3 10 11 67 1 0 36 4 6
Pracownicy fiz.- umysł. 4 7 11 55 0 6 30 3 15
Robotnicy wykwalifikowani 5 7 5 45 2 4 44 6 11
Robotnicy niewykwalifik. 8 14 7 32 0 2 35 7 7
Rolnicy 3 12 9 35 0 1 42 3 6
Pracujący na własny rach. 5 0 9 51 0 5 40 7 8

Bierni zawodowo
Renciści 4 7 4 30 1 0 35 2 4
Emeryci 1 7 7 43 0 1 37 1 5
Uczniowie i studenci 0 4 18 45 3 0 40 4 5
Bezrobotni 2 9 7 36 2 2 38 5 7
Gospodynie domowe i inni 4 4 3 25 0 2 28 0 2

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 5 8 10 66 2 1 34 2 7
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 4 9 14 50 0 7 32 6 4
sekt. pryw. poza rolnict. 3 5 9 51 1 2 39 6 11
prywatnym gosp. rolnym 3 9 9 35 0 0 44 3 10

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 2 8 8 31 0 1 47 5 5
301-500 5 9 6 44 2 2 39 4 8
501-900 3 6 9 47 1 1 35 1 4
901-1200 3 4 7 59 0 2 31 1 7
Powyżej 1200 zł 1 6 11 63 4 0 39 6 11

Ocena własnych war. mater.
Złe 2 8 7 35 1 1 36 3 7
Średnie 4 7 9 46 1 2 39 4 6
Dobre 1 5 11 56 1 1 33 3 7

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 1 4 6 33 1 3 26 7 7
Raz w tygodniu 3 7 7 43 1 1 38 2 6
1-2 razy w miesiącu 2 8 11 50 0 2 39 4 6
Kilka razy w roku 3 6 9 49 2 2 35 4 5
W ogóle nie uczestniczy 2 9 13 46 0 2 41 4 14

Poglądy polityczne
Lewica 2 10 6 60 1 1 40 2 8
Centrum 3 7 11 44 1 1 37 5 8
Prawica 3 7 11 56 1 3 44 3 4
Trudno powiedzieć 1 5 6 23 1 1 25 2 6

(continued)
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Tabela 2 (cd.). Transmisje zawodów w jakich dyscyplinach będzie Pan(i) oglądać? Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny.
18 - Siatkówka; 19 - Pływanie; 20 - Pływanie synchroniczne; 21 - Skoki do wody; 22 - Piłka wodna; 23 - Strzelectwo;
24 - Szermierka; 25 - Tenis ziemny; 26 - Tenis stołowy

(%)

18 19 20 21 22 23 24 25 26

Ogółem 26 22 1 3 0 3 3 3 1

Płeć
Mężczyźni 34 18 0 3 1 5 4 4 1
Kobiety 18 26 2 3 0 2 2 3 1

Wiek
18-24 lat 28 33 5 6 1 6 5 6 2
25-34 25 25 0 1 1 4 4 8 1
35-44 29 21 0 2 1 3 2 2 1
45-54 31 20 1 3 0 4 2 2 0
55-64 24 25 4 2 0 2 3 1 1
65 lat i więcej 19 13 0 2 0 1 2 1 1

Miejsce zamieszkania
Wieś 21 19 1 2 0 2 2 2 1
Miasto do 20 tys. 34 22 2 3 0 1 2 0 0
20-100 tys. 26 23 1 3 1 5 1 7 1
101-500 tys. 33 22 3 5 0 6 6 3 1
501 tys.i więcej mieszk. 23 33 0 2 1 2 7 4 3

Wykształcenie
Podstawowe 16 12 2 1 1 2 1 3 0
Zasadnicze zawodowe 24 20 0 1 0 3 3 2 1
Średnie 31 29 2 5 0 5 4 4 1
Wyższe 40 35 2 5 0 3 7 8 1

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 40 34 0 6 0 2 4 10 2
Prac.umysł.niż.szczebla 32 25 1 4 0 2 5 8 1
Pracownicy fiz.- umysł. 29 31 0 5 3 5 5 4 1
Robotnicy wykwalifikowani 23 13 0 0 0 7 6 2 0
Robotnicy niewykwalifik. 13 16 0 6 0 4 0 0 2
Rolnicy 35 26 0 1 0 0 0 3 0
Pracujący na własny rach. 33 18 3 2 3 4 6 3 0

Bierni zawodowo
Renciści 24 15 0 0 0 3 3 0 2
Emeryci 21 19 2 3 0 1 1 0 1
Uczniowie i studenci 35 37 8 4 1 7 5 10 2
Bezrobotni 18 18 1 3 0 6 2 1 0
Gospodynie domowe i inni 15 20 2 1 0 2 3 3 0

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 36 27 1 6 1 4 5 5 1
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 28 26 1 3 0 3 8 0 0
sekt. pryw. poza rolnict. 26 23 0 2 0 3 3 7 2
prywatnym gosp. rolnym 35 25 0 0 0 0 0 3 0

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 25 21 1 2 0 4 2 2 1
301-500 23 17 0 3 1 5 1 3 1
501-900 29 23 1 3 2 1 3 3 1
901-1200 26 23 3 4 0 4 5 1 0
Powyżej 1200 zł 41 18 2 5 0 0 3 3 0

Ocena własnych war. mater.
Złe 20 16 0 3 0 2 1 2 1
Średnie 27 21 1 2 1 4 3 3 1
Dobre 32 34 3 4 0 3 5 6 0

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 22 20 0 1 0 1 1 3 0
Raz w tygodniu 26 23 2 2 0 2 2 3 1
1-2 razy w miesiącu 28 19 1 4 1 5 3 2 1
Kilka razy w roku 29 24 1 4 0 5 3 3 1
W ogóle nie uczestniczy 19 23 0 3 1 3 6 6 0

Poglądy polityczne
Lewica 36 23 2 3 0 3 4 3 0
Centrum 26 23 1 5 1 7 4 5 1
Prawica 33 23 2 2 0 1 2 4 2
Trudno powiedzieć 11 21 1 1 1 1 2 1 0

(continued)
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Tabela 2 (cd.). Transmisje zawodów w jakich dyscyplinach będzie Pan(i) oglądać? Proszę wymienić
nie więcej niż 4 dyscypliny. 27 - Triatlon; 28 - Wioślarstwo; 29 - Zapasy; 30 - Żeglarstwo

(%)

27 28 29 30 Inne Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 0 5 4 4 3 2 922

Płeć
Mężczyźni 0 6 5 3 2 3 438
Kobiety 0 4 3 4 3 2 484

Wiek
18-24 lat 1 5 2 3 2 0 140
25-34 0 6 6 7 4 5 163
35-44 0 6 6 2 2 3 146
45-54 1 3 3 5 3 2 184
55-64 0 9 4 5 3 0 117
65 lat i więcej 0 2 1 1 2 2 172

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 3 4 5 4 3 342
Miasto do 20 tys. 0 3 3 2 0 2 119
20-100 tys. 1 6 6 3 2 0 183
101-500 tys. 0 5 4 4 3 2 170
501 tys.i więcej mieszk. 0 12 2 3 2 3 109

Wykształcenie
Podstawowe 0 4 2 1 2 4 269
Zasadnicze zawodowe 0 5 7 5 4 4 234
Średnie 0 7 3 5 2 0 319
Wyższe 0 4 4 4 2 2 99

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 3 4 5 4 2 68
Prac.umysł.niż.szczebla 0 10 2 7 2 0 95
Pracownicy fiz.- umysł. 0 8 5 3 2 6 77
Robotnicy wykwalifikowani 0 3 5 3 3 6 64
Robotnicy niewykwalifik. 2 0 8 4 0 3 34
Rolnicy 0 7 4 6 9 2 49
Pracujący na własny rach. 0 7 0 6 3 0 30

Bierni zawodowo
Renciści 0 2 2 4 1 1 95
Emeryci 0 4 2 1 3 2 174
Uczniowie i studenci 0 6 1 1 0 0 74
Bezrobotni 1 5 9 4 3 4 108
Gospodynie domowe i inni 0 3 5 5 3 0 54

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 0 5 4 6 2 3 138
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 0 9 2 4 5 0 62
sekt. pryw. poza rolnict. 0 6 4 4 2 4 166
prywatnym gosp. rolnym 0 7 4 6 9 2 49

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 0 3 7 4 7 1 147
301-500 0 5 5 4 0 2 156
501-900 0 5 5 3 2 2 198
901-1200 0 9 1 7 4 3 93
Powyżej 1200 zł 0 9 2 4 2 0 66

Ocena własnych war. mater.
Złe 1 5 4 2 2 2 288
Średnie 0 3 4 5 4 2 413
Dobre 0 8 4 3 2 2 219

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 7 0 1 4 0 72
Raz w tygodniu 0 4 4 5 3 2 448
1-2 razy w miesiącu 1 5 8 5 5 3 138
Kilka razy w roku 0 9 2 2 0 2 176
W ogóle nie uczestniczy 0 2 2 4 2 4 88

Poglądy polityczne
Lewica 1 8 6 4 5 1 139
Centrum 0 5 4 3 2 3 290
Prawica 0 5 3 6 3 1 260
Trudno powiedzieć 0 3 4 2 1 5 232
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Tabela 3. Jak Pan(i) sądzi, w jakich dyscyplinach sportowych Polacy mają największe szanse na medale olimpijskie?

Proszę wymienić nie więcej niż 4 dyscypliny. 1 - Boks; 2 - Gimnastyka artystyczna; 3 - Gimnastyka sportowa;
4 - Skoki na batucie; 5 - Hokej na trawie; 6 - Jeździectwo; 7 - Judo; 8 - Kajakarstwo klasyczne;
9 - Kajakarstwo górskie

(%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ogółem 10 1 0 0 0 0 4 13 3

Płeć
Mężczyźni 12 1 0 0 0 0 6 18 5
Kobiety 9 1 0 0 0 1 2 8 1

Wiek
18-24 lat 8 1 0 0 1 0 10 12 2
25-34 11 0 0 0 0 1 5 13 1
35-44 7 0 0 0 0 1 4 16 6
45-54 13 0 1 0 0 0 2 17 5
55-64 12 2 0 0 0 0 1 11 2
65 lat i więcej 11 2 0 0 0 1 2 7 1

Miejsce zamieszkania
Wieś 9 0 0 0 0 0 4 10 3
Miasto do 20 tys. 7 1 1 0 0 1 5 11 1
20-100 tys. 8 1 1 0 0 1 2 20 4
101-500 tys. 17 2 0 0 0 1 4 12 3
501 tys.i więcej mieszk. 12 1 0 0 0 0 5 12 4

Wykształcenie
Podstawowe 11 1 0 0 0 0 2 9 1
Zasadnicze zawodowe 12 1 0 0 0 0 5 15 4
Średnie 9 1 0 0 0 1 5 14 3
Wyższe 9 2 0 0 0 1 5 13 5

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 7 1 0 0 0 0 4 15 5
Prac.umysł.niż.szczebla 12 0 2 0 0 0 3 17 6
Pracownicy fiz.- umysł. 13 0 0 0 0 1 3 15 2
Robotnicy wykwalifikowani 7 0 0 0 0 1 6 19 4
Robotnicy niewykwalifik. 11 0 0 0 2 0 9 22 2
Rolnicy 6 0 0 0 0 0 2 6 1
Pracujący na własny rach. 21 3 0 0 0 0 0 18 2

Bierni zawodowo
Renciści 12 0 0 0 1 0 0 8 4
Emeryci 9 2 0 0 0 1 3 10 1
Uczniowie i studenci 5 1 0 0 0 0 13 15 1
Bezrobotni 12 1 0 0 0 1 6 11 3
Gospodynie domowe i inni 14 0 0 0 0 0 0 7 5

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 8 1 0 0 0 0 3 14 6
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 12 0 2 0 1 0 1 21 3
sekt. pryw. poza rolnict. 12 1 0 0 0 1 7 19 3
prywatnym gosp. rolnym 8 0 0 0 0 0 2 6 1

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 9 0 0 0 1 1 3 13 2
301-500 12 0 0 0 0 0 7 14 2
501-900 10 1 0 0 0 1 4 12 3
901-1200 5 0 0 0 0 0 3 15 3
Powyżej 1200 zł 17 5 2 0 0 0 3 14 5

Ocena własnych war. mater.
Złe 9 1 0 0 0 0 2 11 4
Średnie 12 1 1 0 0 0 5 14 3
Dobre 9 2 0 0 0 1 5 14 3

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 7 1 0 0 1 0 1 8 5
Raz w tygodniu 12 1 0 0 0 0 4 12 3
1-2 razy w miesiącu 9 0 0 0 0 0 7 13 4
Kilka razy w roku 9 2 0 0 0 1 3 15 2
W ogóle nie uczestniczy 8 1 0 0 0 1 5 15 0

Poglądy polityczne
Lewica 12 1 0 0 0 1 4 15 3
Centrum 12 2 0 0 0 1 3 11 2
Prawica 12 0 0 0 1 0 6 15 6
Trudno powiedzieć 6 0 0 0 0 0 3 10 1

(continued)
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Tabela 3 (cd.). Jak Pan(i) sądzi, w jakich dyscyplinach sportowych Polacy mają największe szanse na medale olimpijskie?

10 - Kolarstwo; 11 - Koszykówka; 12 - Lekkoatletyka; 13 - Łucznictwo; 14 - Pięciobój nowoczesny; 15 - Piłka
nożna; 16 - Piłka ręczna; 17 - Podnoszenie ciężarów

(%)

10 11 12 13 14 15 16 17

Ogółem 2 2 44 3 1 3 1 13

Płeć
Mężczyźni 4 1 53 2 2 2 1 17
Kobiety 1 2 36 3 0 5 2 10

Wiek
18-24 lat 1 2 47 5 0 4 3 17
25-34 1 1 46 3 1 2 0 17
35-44 3 2 46 5 3 3 2 14
45-54 4 2 48 3 1 2 2 11
55-64 4 0 54 1 1 4 1 14
65 lat i więcej 1 2 30 0 1 5 1 7

Miejsce zamieszkania
Wieś 3 1 33 1 0 4 1 12
Miasto do 20 tys. 1 2 56 2 2 1 1 9
20-100 tys. 1 0 51 3 1 3 3 14
101-500 tys. 4 5 49 5 1 7 3 14
501 tys.i więcej mieszk. 1 2 50 4 2 1 1 19

Wykształcenie
Podstawowe 2 2 29 1 0 6 2 4
Zasadnicze zawodowe 3 1 41 2 2 3 1 18
Średnie 2 2 54 4 1 3 2 15
Wyższe 3 3 63 4 1 2 0 19

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 1 1 59 6 1 2 0 17
Prac.umysł.niż.szczebla 2 3 50 4 1 6 3 10
Pracownicy fiz.- umysł. 2 3 52 1 3 4 1 21
Robotnicy wykwalifikowani 3 0 48 0 2 0 3 12
Robotnicy niewykwalifik. 0 3 45 3 0 0 0 15
Rolnicy 6 1 45 2 0 5 0 10
Pracujący na własny rach. 4 0 41 0 0 3 0 21

Bierni zawodowo
Renciści 3 1 32 0 0 3 2 11
Emeryci 2 2 41 1 1 4 0 11
Uczniowie i studenci 1 2 56 6 0 1 4 17
Bezrobotni 2 1 37 6 1 6 1 15
Gospodynie domowe i inni 0 0 32 7 2 2 3 5

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 2 1 53 3 2 1 1 18
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 4 3 58 3 1 6 4 15
sekt. pryw. poza rolnict. 1 2 47 3 1 3 1 13
prywatnym gosp. rolnym 6 1 49 2 0 5 0 13

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 1 3 38 9 1 6 2 15
301-500 2 0 44 1 0 3 4 12
501-900 1 3 44 1 2 5 1 8
901-1200 3 0 52 0 0 2 0 17
Powyżej 1200 zł 2 0 63 9 0 2 2 20

Ocena własnych war. mater.
Złe 2 3 34 4 1 4 3 11
Średnie 3 2 45 1 2 3 1 14
Dobre 1 0 57 4 0 3 0 16

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 3 1 35 3 1 4 4 13
Raz w tygodniu 3 1 45 2 1 4 1 13
1-2 razy w miesiącu 1 2 41 3 1 2 2 12
Kilka razy w roku 1 3 48 4 2 3 2 14
W ogóle nie uczestniczy 1 3 47 3 2 4 0 13

Poglądy polityczne
Lewica 1 1 51 3 0 3 1 14
Centrum 3 3 45 4 1 3 2 17
Prawica 2 1 57 3 1 5 2 13
Trudno powiedzieć 1 1 25 0 1 3 1 8

(continued)
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Tabela 3 (cd.). Jak Pan(i) sądzi, w jakich dyscyplinach sportowych Polacy mają największe szanse na medale olimpijskie?
18 - Siatkówka; 19 - Pływanie; 20 - Pływanie synchroniczne; 21 - Skoki do wody; 22 - Piłka wodna; 23 - Strzelectwo;
24 - Szermierka; 25 - Tenis ziemny

(%)

18 19 20 21 22 23 24 25

Ogółem 14 34 0 0 0 7 8 0

Płeć
Mężczyźni 17 34 0 0 0 10 11 0
Kobiety 11 33 0 1 0 5 6 0

Wiek
18-24 lat 18 39 1 0 0 12 6 0
25-34 17 38 0 0 1 5 11 0
35-44 18 34 0 0 0 10 9 1
45-54 11 35 0 0 0 6 9 0
55-64 15 36 0 0 0 6 12 0
65 lat i więcej 7 22 0 1 0 5 4 0

Miejsce zamieszkania
Wieś 11 28 0 0 0 5 6 0
Miasto do 20 tys. 13 33 0 1 0 7 7 0
20-100 tys. 15 35 1 0 0 10 8 0
101-500 tys. 19 40 0 1 0 10 12 0
501 tys.i więcej mieszk. 13 41 0 0 0 8 11 1

Wykształcenie
Podstawowe 10 22 0 1 0 4 3 0
Zasadnicze zawodowe 17 29 0 0 0 7 9 0
Średnie 15 42 0 0 1 10 11 0
Wyższe 15 50 0 1 0 12 15 0

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 9 45 0 0 0 9 13 0
Prac.umysł.niż.szczebla 13 35 0 1 1 8 12 0
Pracownicy fiz.- umysł. 16 41 0 0 1 5 13 0
Robotnicy wykwalifikowani 25 29 0 0 0 9 13 1
Robotnicy niewykwalifik. 9 34 0 0 0 8 0 0
Rolnicy 14 32 0 0 0 5 8 0
Pracujący na własny rach. 7 38 0 0 0 0 9 3

Bierni zawodowo
Renciści 8 22 0 0 0 6 6 0
Emeryci 13 29 0 1 0 6 6 0
Uczniowie i studenci 21 46 1 0 0 17 8 0
Bezrobotni 14 35 0 1 0 9 8 0
Gospodynie domowe i inni 17 24 0 1 0 2 3 0

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 13 36 0 1 1 11 13 0
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 23 45 0 0 0 7 14 1
sekt. pryw. poza rolnict. 11 36 0 0 1 3 10 0
prywatnym gosp. rolnym 14 30 0 0 0 5 8 0

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 20 37 0 0 0 4 7 1
301-500 16 32 0 0 1 3 6 0
501-900 14 33 0 0 0 8 9 0
901-1200 12 32 0 1 0 5 12 0
Powyżej 1200 zł 8 40 0 0 0 19 11 0

Ocena własnych war. mater.
Złe 13 27 0 0 0 5 5 0
Średnie 16 33 0 0 0 7 8 0
Dobre 11 43 0 1 0 11 12 0

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 15 23 0 0 0 3 7 0
Raz w tygodniu 13 36 0 1 0 6 8 0
1-2 razy w miesiącu 12 33 0 1 1 7 10 0
Kilka razy w roku 18 31 0 0 0 12 9 0
W ogóle nie uczestniczy 13 36 0 0 1 11 10 0

Poglądy polityczne
Lewica 15 32 0 0 1 16 9 0
Centrum 18 38 0 0 0 9 13 0
Prawica 15 43 0 1 0 6 9 0
Trudno powiedzieć 8 18 0 1 0 2 2 0

(continued)
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Tabela 3 (cd.). Jak Pan(i) sądzi, w jakich dyscyplinach sportowych Polacy mają największe szanse na medale olimpijskie?

26 - Tenis stołowy; 27 - Triatlon; 28 - Wioślarstwo; 29 - Zapasy; 30 - Żeglarstwo

(%)

26 27 28 29 30 Inne Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogółem 1 0 8 6 9 4 31 918

Płeć
Mężczyźni 1 0 11 9 9 4 23 434
Kobiety 1 0 5 4 10 3 38 483

Wiek
18-24 lat 2 2 5 8 11 3 21 140
25-34 1 0 11 7 12 7 27 162
35-44 1 0 11 5 9 2 27 145
45-54 0 0 5 7 11 6 25 183
55-64 1 0 10 9 9 3 27 117
65 lat i więcej 0 0 5 4 5 1 54 172

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 0 5 5 6 4 42 339
Miasto do 20 tys. 1 0 3 8 11 3 29 119
20-100 tys. 0 0 10 6 12 2 27 183
101-500 tys. 1 1 10 7 11 4 20 168
501 tys.i więcej mieszk. 2 0 13 8 11 5 22 109

Wykształcenie
Podstawowe 0 0 6 4 2 2 51 268
Zasadnicze zawodowe 1 1 8 9 5 6 29 232
Średnie 1 0 9 7 17 4 20 318
Wyższe 1 0 9 6 16 2 14 99

Grupa społ.-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 2 0 6 10 18 3 17 68
Prac.umysł.niż.szczebla 0 0 13 3 15 5 23 94
Pracownicy fiz.- umysł. 0 0 12 4 13 8 18 77
Robotnicy wykwalifikowani 3 0 11 8 3 0 23 63
Robotnicy niewykwalifik. 0 2 3 13 14 10 24 33
Rolnicy 0 0 2 7 8 4 39 49
Pracujący na własny rach. 0 0 3 12 8 3 28 30

Bierni zawodowo
Renciści 1 0 4 3 5 0 52 95
Emeryci 0 0 8 6 6 2 40 174
Uczniowie i studenci 2 0 8 7 13 0 15 74
Bezrobotni 0 1 8 7 8 7 29 107
Gospodynie domowe i inni 2 0 7 4 9 6 44 54

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 0 0 6 6 13 5 23 137
spółce właścicieli
prywatnych i państwa 1 1 10 7 14 4 14 62
sekt. pryw. poza rolnict. 1 0 12 9 13 5 23 164
prywatnym gosp. rolnym 0 0 2 5 9 4 37 49

Dochody na jedną osobę
Do 300 zł 2 0 7 3 9 6 31 147
301-500 0 0 6 12 10 3 30 153
501-900 0 0 11 7 9 3 34 196
901-1200 0 0 9 5 14 4 29 93
Powyżej 1200 zł 2 0 13 5 20 3 18 66

Ocena własnych war. mater.
Złe 1 0 6 6 6 3 39 284
Średnie 1 0 8 7 10 5 30 413
Dobre 0 1 11 6 12 2 21 219

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 2 0 6 3 9 3 41 72
Raz w tygodniu 0 0 7 6 10 3 30 445
1-2 razy w miesiącu 2 1 5 9 8 5 34 137
Kilka razy w roku 0 0 10 6 11 3 27 175
W ogóle nie uczestniczy 0 0 11 7 7 6 28 88

Poglądy polityczne
Lewica 1 0 10 10 9 6 25 136
Centrum 1 1 7 6 11 3 22 289
Prawica 1 0 11 8 15 4 21 260
Trudno powiedzieć 0 0 4 3 2 3 56 231


